
BADANIE SATYSFAKCJI 
ZE WSPÓŁPRACY 
Z FOX STRATEGY

W jakim stopniu jesteś zadowolony 
ze współpracy z naszą firmą?
0 = bardzo niezadowolony, 
10 = zdecydowanie zadowolony

Dlaczego wybrałeś Fox 
Strategy i współpracujesz 

właśnie z nami?

Czy polecisz nasze usługi swoim znajomym?

Czy według Ciebie poniższe elementy definiują to, jak działa Fox Strategy?

Jak oceniasz poszczególne 
elementy usługi?
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Współpracuję 
z wami, bo 

widzę efekty :) 

Wybór z pewnego 
polecenia. Obecna 

współpraca z powodu 
6-letnich doświadczeń.

Wybór: Przypadek 
Współpraca: Bo są bardziej 

zaangażowani w projekt 
niż ja, a powinno być na 

odwrót ;)

Trafiliśmy z polecenia, 
bijecie na głowę 
poprzednie dwie 
agencje z którymi 

pracowaliśmy.

Zaangażowanie opiekuna 
w prowadzenie projektu

Merytoryka odpowiedzi 
i przekazywanej wiedzy

Obsługa klienta na 
etapie sprzedaży

Terminowość wykonania 
usługi i odpowiedzi na pytania

Transparentność w komunikacji 
i wydatkowaniu środków
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100%

Partnerskie relacje 
i profesjonalne podejście

97%

Zespół doświadczonych i 
kompetentnych specjalistów

87%

Sprawna komunikacja 
i szybkie reagowanie

87%

Transparentność 
(w działaniu i komunikacji)

87%

Indywidualne podejście 
do klienta / projektu

TAKTAKTAKTAKTAK

✓ Ankieta przeprowadzona została w grudniu 2022 roku
✓ Zaproszone do badania zostały osoby współpracujące
    z Fox Strategy w II połowie 2022 roku

✓ 65 osób zostało zaproszonych do wzięcia udziału w badaniu

✓ 35 osób udzieliło odpowiedzi

Klientów uważa, że 
nasze usługi spełniły
ich oczekiwania

Chętnie w przyszłości 
zamówi u nas 
dodatkowe usługi


